

Ing. Jiřina Štolcpartová

auditor ev. č. dekretu 1780

Výroční zpráva o průhlednosti za rok 2012

Informaci o právní formě a vlastnících auditorské společnosti

Auditorskou činnost vykonávám jako osoba samostatně výdělečně činná.

Popis sítě, pokud do ní auditorská společnost patří, a právní a strukturální postavení této auditorské společnosti v síti,

Nejsem součástí žádné takové sítě.

Popis struktury řízení auditorské společnosti,

Pracuji samostatně, koncem roku 2011 jsem přijala na plný pracovní poměr jednoho zaměstnance – asistenta auditora.

Popis vnitřního systému řízení kvality auditora

Při své činnosti jsem se v roce 2012 řídila Zákonem o auditorech č. 93/2009 Sb. Pro řízení kvality zakázek dodržuji mezinárodní standardy pro řízení kvality auditů a prověrek, účetních závěrek, ostatní ověřovacích zakázek a souvisejících služeb

Údaj o tom, kdy byla u auditora provedena poslední kontrola kvality

Poslední kontrola kvality proběhla v roce 2010, pro období končící rokem 2009.

Seznam subjektů veřejného zájmu za dané období

Harmonie uzavřený investiční fond, a.s.

Společný zemědělský uzavřený investiční fond a.s.

ZSZ uzavřený investiční fond a.s.

Vyjádření o nezávislosti činnosti auditorské společnosti

Prohlašuji, že jsem na výše uvedených společnostech nezávislá v souladu se zněním Zákona o auditorech č. 93/2009 Sb.

Přístup k oblasti vzdělávání statutárních auditorů

Vzdělání považuji za základ profese, a proto se pravidelně zúčastňuji vzdělávacích akcí nejen Komory auditorů, ale i Komory daňových poradců a dalších vzdělávacích institucí. Počet hodin účasti na externích seminářích za dané období je 69.

Finanční informace vypovídající o postavení auditora na trhu – příjem od subjektů veřejného zájmu:

Služba	odměna v tis. Za období
Statutární audit účetních závěrek	1 314 500
Ostatní ověřovací služby	xx
Daňové poradenství	63
Ostatní poradenství	185
Vedení účetní agendy	348

Informace týkající se způsobu výpočtu odměny osob, které vykonávají funkci klíčového auditorského partnera
Bezpředmětné.

V Praze dne 20.3.2013